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Több mint 180 000 megoldott feladat: véget
ért az Etesd az Eszed oktatási program 2023-
as kihívása
A Nestlé Hungária és az Okos Doboz közös egészségnevelési oktatóprogramjának idén őszi kihívása
október 2. és 31. között zajlott.

A szervezők közel 10 000 diákot értek el a programmal, amely során felhívták a figyelmet a
kiegyensúlyozott táplálkozás fontosságára. A kisiskolások összesen több mint száznyolcvanezer
feladatot oldottak meg, a legjobbakat pedig ezúttal is értékes nyereményekkel díjazták.

Az Etesd az Eszed elnevezésű egészségnevelési oktatóprogram keretében immár második éve
rendezett a Nestlé Hungária és az Okos Doboz nagyszabású kihívást általános iskolásoknak. Ennek
jegyében Magyarország minden településéről és a határon túlról is csatlakozhattak az erőpróbához az
általános iskolás diákok, akik a korosztályuknak és tudásszintjüknek megfelelő módon megkapott
információk elsajátítása után játékos feladatokon keresztül mérhették össze a tudásukat. Az idei
kihívás során rekordszámú, összesen 183 236 darab feladatot oldottak meg a gyerekek.

„Elkötelezettek vagyunk az iránt, hogy minél több gyermekhez juttassunk el
információkat a kiegyensúlyozott táplálkozás alapjairól, mert hiszünk benne, hogy ezzel a
tudással felvértezve egészségtudatos felnőtt válhat majd belőlük – mondta el Sárga
Diána, a Nestlé dietetikusa az úgynevezett egészségnapokról is mesélt: – Az Okos Doboz
munkatársai a feladatok mellett idén játékos programok segítségével is oktatták a
gyerekeket a kiegyensúlyozott táplálkozásról és egészséges életmódról. Jó volt látni, hogy
az általános iskolások mennyire kíváncsiak, és milyen eltökéltek, ha arról van szó, hogy
élmények által jussanak új ismeretekhez."

Az idei egészségnevelési program közel 10 000 gyermeket ért el. A feladatmegoldást a tudásvágyon
kívül az értékes nyeremények megszerzése is motiválta: a diákok mellett a résztvevő pedagógusokat
és az iskolákat is díjazták. Az iskolák versenyén első helyen végzett a Versendi Általános Iskola,
másodikon a Székely József Református Általános Iskola, míg harmadikon a Besenyői Arany János
Általános Iskola, ezekben az iskolákban oldották meg a legtöbb feladatot.

„Azért dolgozunk, hogy a szemléletformáló üzeneteket élvezetes módon juttassuk el a
gyerekekhez: a Nemzeti alaptantervre épülő játékos feladatok megoldása során élmény a
tanulás, ezt bizonyítja az idei kihívásban résztvevők nagy száma és az általuk megoldott
feladatok mennyisége is" – értékelte az idei kihívás eredményét Szűcs Dóra, az Okos
Doboz ügyvezető igazgatója.
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